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1. Napǐste Taylor̊uv polynom prvńıho a druhého stupně funkce f v bodě
a. Načrtněte graf Taylorova polynomu prvńıho stupně a určete, na které
jeho straně lež́ı graf polynomu druhého stupně.

A: f(x) =
√
x3 − 7, a = 2

B: f(x) = (x2 − 1)
√

3 + x, a = −2

C: f(x) =
√
2x−1
x2 , a = 1

D: f(x) = 4x
(x2+1)2

, a = 1

E: f(x) = x
√
x2 − 3, a = 2

F: f(x) = x+1√
x2+1

, a = 0

2. Určete definičńı obor funkce f . Dále určete, zda má funkce v některých
bodech odstranitelnou nespojitost.

A:

f(x) =
x2 + 4x− 5

2−
√
x2 + 3

B:

f(x) =
2−
√
x2 + 3

x2 + 4x− 5

C:

f(x) =
2x−

√
x + 3

x2 − 4x + 3

D:

f(x) =
x2 − 4x + 3

2x−
√
x + 3

E:

f(x) =

√
6− x− x

x2 + x− 6

F:

f(x) =
x2 + x− 6√

6− x− x

3. Nalezněte stacionárńı body funkce f a zjistěte, zda má funkce v těchto
bodech lokálńı extrém.

AB:
f(x) = (x− 4)2(x− 1)3



CD:

f(x) =
x + 3√

x2 + x + 2

EF:

f(x) =
2x− 1√

x2 + 2x + 3


